

**Nova Kreditna banka Maribor d.d.**  
Matjaž Kovačič – predsednik uprave  
Ulica Vita Kraigherja 4

2505 Maribor

Ljubljana, 27. 5. 2010

**Zadeva: Nasprotni predlog delničarja Vseslovensko združenje malih delničarjev (VZMD) k predlogu sklepa 3. točke dnevnega reda sklicane 19. skupščine družbe Nova Kreditna banka Maribor d.d.**

Vseslovensko združenje malih delničarjev (VZMD), Salendrova 4, 1000 Ljubljana, delničar družbe Nova Kreditna banka Maribor d.d., vlaga na podlagi določb 300. in 301. člena ZGD-1 nasprotni predlog k predlogu sklepa 3. točke dnevnega reda sklicane skupščine in upravi družbe sporoča, da bo na skupščini ugovarjal objavljenemu predlogu sklepa in da bo druge delničarje pripravil do tega, da bodo glasovali za:

## **NASPROTNI PREDLOG**

**k točki 3 sklicane skupščine: Sprejem sklepa o uporabi bilančnega dobička za leto 2009, podelitev razrešnice upravi in nadzornemu svetu Nove KBM d.d. za poslovno leto 2009 ter informacija o prejemkih članov organov vodenja in nadzora v letu 2009**

### **Nasprotni predlog sklepa:**

**3.1 Bilančni dobiček za leto 2009 v višini 2.884.856,73 EUR se uporabi:**

- za izplačilo delničarjem 2.869.017,69 EUR (bruto dividenda znaša 0,11 EUR na delnico);
- za druge rezerve iz dobička 15.839,04 EUR.

Upravičenci do dividend so delničarji, ki so na dan 24. 6. 2010 vpisani v delniško knjigo. Dividenda se izplača najkasneje 60 dni po sklepu skupščine.

**3.2 Skupščina banke podeljuje razrešnico upravi banke za poslovno leto 2009.**

**3.3 Skupščina banke podeljuje razrešnico nadzornemu svetu banke za poslovno leto 2009.**

### **Utemeljitev:**

Družba Nova Kreditna banka Maribor d.d., ima preko 102.400 malih delničarjev, ki jim - zlasti v težjih časih in okoliščinah zaostrenih gospodarskih razmer - prejemi v obliki dividend pomenijo še neprimerno več kot sicer. Nova KBM je v preteklih letih izplačevala sorazmerno nizke dividende, preostale ustvarjene dobičke - oziroma njihov dobršen del pa praviloma namenjala rezervam. Glede na dejstvo, da celoten znesek predlaganih dividend - z vidika ustvarjenega celotnega dobička družbe - ni velik, je predlagatelj, delničar VZMD mnenja, da bi bilo smiselno v težkem letu dividende kvečjemu povišati, ne pa ukiniti. K takšnemu ravnanju VZMD tudi sicer poziva upravljavce in predstavnike gospodarskih družb v Republiki Sloveniji, ki so v sorodnih okoliščinah zmožne slediti in presegati načrtane dividendne politike ter višine izplačanih dividend v preteklih letih.

Čeprav je bilo poslovno leto 2009 težko, v VZMD ugotavljamo, da je Nova KBM poslovala nad povprečjem bančnega sektorja. Delničarji so imeli, posebej glede na udeležbo pri javni prodaji delnic in dokapitalizacijo, v zadnjih dveh letih precejšnje kapitalske izgube. Poleg tega so (mali) delničarji upravičeno lahko računali, da bodo dobili izplačane dividende v višini 30 % čistega dobička, kar bi za leto 2009 znašalo 3.644.028,82 EUR. V VZMD sicer razumemo težko gospodarsko situacijo, vendar poudarjamo, da je banka v politiki dividend - točka 26.6 Prospekta ponudbe delnic Nove KBM javnosti, navedeno višino za poslovno leto 2009 izrecno najavila. Ob tem je Nova KBM izpostavila, da želi ohraniti kapitalsko ustreznost v višini od 9 do 10 %, kar pa ne ogroža postavljenega cilja in izpolnitve zaveze iz Prospekta.

Sprejem predlaganega nasprotnega predloga bi delničarjem, posebej malim, vsekakor veliko pomenil in hkrati utrdil prepričanje, da družba Nova KBM ter država Republika Slovenija, kot njen večinski lastnik (41,5 %), razumejo tudi položaj malih delničarjev ter ceni njihovo pomembno in stabilno prisotnost v lastniški strukturi družbe. Hkrati bi to imelo pozitiven vpliv tudi na udeležbo malih delničarjev pri morebitnih novih dokapitalizacijah banke.

S spoštovanjem,

mag. Kristjan Verbič  
predsednik VZMD

  
  
Vseslovensko združenje malih delničarjev